

Súd: Okresný súd Lučenec  
Spisová značka: 17P/42/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6622203058  
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 10. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Gabrielová  
ECLI: ECLI:SK:OSLC:2022:6622203058.3

## DOPLŇACÍ ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Lučenec sudkyňou JUDr. Y. L. vo veci starostlivosti o maloleté dieťa: T. T., narodený XX.XX.XXXX, zastúpené kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Lučenci, dieťa rodičov matky P. E., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H. O. XXXX/ X., XXX XX D., štátna občianka SR, a otec narodený XX.XX.XXXX, zomrelý XX.XX.XXXX, o zverenie do náhradnej osobnej starostlivosti, takto

### rozhodol:

I. Súd zveruje maloletého T. T., narodeného XX.XX.XXXX, do náhradnej osobnej starostlivosti O. T., narodenej XX.XX.XXXX, bytom H. križovatka XXXX/X, D., ktorá je oprávnená a povinná maloleté dieťa zastupovať, spravovať všetky jeho bežné záležitosti v tom aj majetkové, poskytovať mu všestrannú výchovu a výživu, poberať za neho opakované sociálne dávky ako aj iné majetkové a nemajetkové plnenia, nakladať s nimi v prospech maloletého dieťaťa.

II. V podstatných veciach potrebuje súhlas matky.

III. Matka je povinná platiť na maloleté dieťa výživné v minimálnom rozsahu vo výške 30 % zo sumy životného minima na nezaopatrené, neploleté dieťa podľa osobitného zákona vždy do 15 dňa toho ktorého mesiaca vopred na účet Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Lučenec, počnúc právoplatnosťou uznesenia.

### odôvodnenie:

1. Sestra maloletého O. T., sa domáhala zveriť maloletého do jej starostlivosti z dôvodu, že matka nedokáže zabezpečiť starostlivosť o maloleté deti.

2. Súd vo veci rozhodol uznesením dňa 11.10.2022, číslo konania 17P/42/2022-33 tak, že maloleté deti, W. T., narodeného XX.XX.XXXX, D. T., narodenú XX.XX.XXXX, Q. T., narodenú XX.XX.XXXX, D. T., narodenú XX.XX.XXXX, C. E., narodeného XX.XX.XXXX, Q. E., narodenú XX.XX.XXXX, súrodencov maloletého T. T. zveril do náhradnej osobnej starostlivosti O. T., narodenej XX.XX.XXXX. Matku zaviazal na platenie výživného v minimálnom rozsahu vo výške 30 % zo sumy životného minima.

3. Podľa § 2 ods. 1 Civilného mimosporového poriadku na konanie podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku ak tento zákon neustanovuje inak.

4. podľa § 225 ods.1 Civilného sporového poriadku ak rozhodol súd v rozsudku o niektorej časti predmetu konania, alebo o predbežnej vykonateľnosti môže strana do 15 dní od doručenia rozsudku navrhnúť jeho doplnenie. Súd môže rozsudok, ktorý nenadobudol právoplatnosť doplniť aj bez návrhu.

5. podľa § 225 ods. 2 Civilného sporového poriadku doplnenie urobí súd dopĺňacím rozsudkom, na ktorý sa primerane použijú ustanovenia o rozsudku. Ak súd nevyhovie návrhu strany na doplnenie rozsudku, návrh zamietne.

6. Vzhľadom na tú skutočnosť, že uznesením Okresného súdu Lučenec číslo konania XXP/XX/XXXX-XX zo dňa 11.10.2022 súd nerozhodol o maloletom T. T., narodenom XX.XX.XXXX. Na pojednávaní dňa 20.10.2022 rozhodol tak, že zveril maloletého T. T. do náhradnej osobnej starostlivosti O. T., kde jej vymedzil práva a povinnosti a taktiež zaviazal matku na platenie výživného.

7. Podľa ustanovenia § 52 Civilného mimosporového poriadku žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ak tento zákon neustanovuje inak.

### **Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie, ktoré sa podáva v lehote 15 dní odo dňa doručenia písomného vyhotovenia rozsudku, prostredníctvom Okresného súdu Lučenec, Dr. Herza 14, 984 37 Lučenec na Krajský súd Banská Bystrica, a to písomne.

Odvolanie je potrebné predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde, a aby každá strana sporu dostala jeden rovnopis odvolania. Ak strana sporu nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jej trovy.

Podľa § 62 ods. 1, 2 CMP, je odvolanie možné odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo neúplne zistil skutočný stav veci. Odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní.

Podľa § 63 CMP, v odvolacom konaní možno uvádzať nové skutkové tvrdenia a predkladať nové dôkazné návrhy.

Podľa § 64 CMP, zmena návrhu na začatie konania je v odvolacom konaní prípustná.

Podľa § 65 CMP, odvolací súd nie je viazaný rozsahom odvolania vo veciach, v ktorých možno začať konanie aj bez návrhu.

Podľa § 66 CMP, odvolací súd nie je odvolacími dôvodmi viazaný.

Podľa § 67 CMP, na vady konania pred súdom prvej inštancie prihliada odvolací súd, len ak mali za následok nesprávne rozhodnutie vo veci.

Podľa § 376 Civilného mimosporového poriadku, ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľný exekučný titul, môže oprávnený podať návrh na nariadenie výkonu rozhodnutia.

Podľa § 63 ods. 1 Exekučného poriadku, ak podkladom na exekúciu je exekučný titul, v ktorom sa ukladá povinnosť zaplatiť peňažnú sumu, exekúciu možno vykonať

- a) zrážkami zo mzdy a z iných príjmov,
- b) prikázaním pohľadávky,
- c) predajom hnuteľných vecí,
- d) predajom cenných papierov,
- e) predajom nehnuteľnosti,
- f) predajom podniku,
- g) príkazom na zadržanie vodičského preukazu.